

There are no translations available.

Нет такого человека, у которого бы не выплывали в памяти картины из пройденных дней его жизни. Кто-то часто купается в чудесных годах детства и сожалеет, что он вырос. Кто-то наслаждается воспоминаниями пылкой любви юности. А кто-то подводит черту под деяниями взрослой жизни и сокрушается, что еще многое бы надо сделать. Но прокручивая жизненный путь событий счастья и огорчений, упускаем те случаи, когда мы подумали: «Это показалось... Что-то с моим зрением... Надо провериться у психолога...»

Может быть, кто-нибудь, ознакомившись с записями из дневника, начнет задумываться о необъяснимых событиях его жизни, перелистывая страницу за страницей памятной истории своего сознательного существования.



Многие люди говорят, что помнят свою жизнь с 4 лет или позже. Но я помню себя и окружающий меня мир с 9 месяцев рождения, иногда рассказывая маме забавные случаи из маленькой жизни. Но она возмущалась, говоря, что я не могу этого помнить и, что мне кто-то об этом рассказал. Так и в тот раз. Мне было 9 месяцев, когда мама, оставив меня в корыте на крыльце, занималась делами по дому. Устав сидеть в корыте и решив обследовать свое окружение, я перегнулась через край емкости и упала с крыльца в лопухи. Для всего тела приземление было мягким, но мизинец на левой руке был все-таки поврежден. Этот «полет» был первым потрясением, который толкнул мою память производить запись в осознанном направлении.

Немало родителей жалуются на то, что по ночам их чада кого-то или чего-то боятся, или не отводят своих детских глазок от потолка или какого-нибудь угла. Ко мне пришла знакомая и стала жаловаться, что ее сына преследуют маленькие человечки размером с куклу с острыми зубами как у акулы и с ножами в руках. Сын кричит по ночам и, будучи относительно взрослым, просится под защиту в спальню к маме. Поработав с юношей, я поняла, что у него открыто информационное поле. Перед ним стояла задача

научиться осознать невидимый мир и раскрыть в себе любовь ко всему. Но вместо этого, его сердце все больше покрывалось обидой, злостью. Человечки преследуют его, и по сей день, разрушая и без этого подорванную психику. Вмешательство тонкого мира не привело к успеху. И тогда Высшие построили на пути юноши множество негативных ситуаций: авария и результат - гибель человека, разрыв с любимой, недостаток средств, и под конец разрушение здоровья. И лишь благодаря своей маме, которая стремилась раскрыть в нем прекрасные чувства, после стольких испытаний, юноша стал делать неуверенные шаги навстречу любви к миру.

Дети до 7 лет видят тонкий мир. Их сознание не зашторено и им не присуща установка: этого не может быть, так как этого не существует и наукой не доказано. Если мы чего-то не видим и не можем объяснить, в силу своего рамочного сознания, то это не значит, что этого нет. А дети не стремятся объяснить. Они только воспринимают «иное» с радостью или со страхом. Бабушка маленькой внучки поведала мне, что ребенок до 3 лет подкармливала видимое только для нее существо. Она выкладывала конфетки и печенье под кровать. И когда родители поинтересовались, кого же она кормит под кроватью, то ребенок ответил: «Там ротик». Другая знакомая рассказывала, что ее сын, в то время ему было около 5 лет, часами смотрел на пустую стену в квартире. Он рассказывал, что на стене домики с круглыми крышами и в них живут маленькие человечки с большими головами и глазами. Эти человечки зовут его к себе, и он слышит их смех, но не такой как у людей, а как красивую музыку. Наше пространство не единственно. Множество измерений накладываются друг на друга. Представьте себе такую картину: наше пространство в горошек, другое - в полосочку, третье в клеточку и так далее. Все они соприкасаются и пересекаются. И в месте большего наложения пространств образуется мощная концентрация энергии, которая и является порталом. В мире, где мы живем, как человек 3-х мерного измерения, одновременно существует множество других миров, которые отличаются разностью волновых частот. И благодаря тому, что мы находимся на разных энергоплотностях и вибрациях, наши миры не сталкиваются, а мирно сосуществуют на этой прекрасной планете. Именно такие миры и видят дети, и люди с открытым информационным полем. И таких случаев множество. Постарайтесь понаблюдать за своими малышами и не отвергайте то, о чем они вам рассказывают. Неверие детской информации порождает то, что они замыкаются в себе и больше не стремятся поделиться с родителями своими видениями. Такой «уход в себя» порождает недоверие к взрослым, отказ поделиться с мамой или папой своим душевным состоянием. А в дальнейшем порождает поступки, которые не согласуются с гражданской этикой. Непонимание между Отцами и Детями начинается с раннего детства. Сначала неверие ребенку, затем навязывание ему своих идей и вкусовых особенностей. Но «Отцы» и «Дети» - это разные поколения, с разными технологиями и идеями. Лишь одно остается неизменным – КАК ТЫ ОТНОСИШЬСЯ К МИРУ - ЖИВЕШЬ ЛИ ТЫ В ЛЮБВИ ИЛИ ПРОЯВЛЯЕШЬСЯ В АГРЕССИИ И СТРАХЕ? А в основе этого выбора стоит решающая роль «Отцов».



